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YBaxaemuiy Bnagumup. [1pu aHanu3e Mop@oIoruu B COOTBETCTBUE CO CTPOTUMU KPUTEPUIMU
Kpiorepa HOpManbHBIM CYUTAETCS COAepKaHUSI HOPMaJIbHEIX cliepMaTo30uaoB 6omee 4%. Tak 4To C
Mop@oorrent y Bac Bce B IOPsAKe. B Baliell cmepMorpaMMe ecTh APyTrie U3MeHEeHUs, KOTOPhIe
MOTYT BIIUATh Ha PePTUIbHOCTh. CIIU3b U aTTJIIOTUHAIUS MOTYT ObITh MPU3HAKOM BocmaneHus. Ho u
C TaKMMU U3MEHEHUSIMU BIIOJIHE BO3MOXKHO CaMOCTOSITENIbHOE 3a4aThe. YIIy4IIuTh CllepMorpaMmy
MOKHO 130aBUBIIKCEH OT BPEOHEIX IIPUBHIYEK, a TaKXKe IPUHUMas aHTUOKCHUNAHTHEIe KOMITJIEKCH,
HarnpuMmep, MupakcaHT.



